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дужа до проблем та турбот тих, хто поряд, 
всією душею вболіває за довірену їй справу, 
дуже відповідально сприймає будь-які дору-
чення, пов’язані з профспілковою роботою». 
Таку характеристику дає активістці Еммі 
Бреус очільник організації ПМГУ металургій-
ного виробництва ПАТ «АрселорМіттал Кри-
вий Ріг» Олександр Бабюк.

Жінка від приємних слів на свою адресу 
трішки ніяковіє. Та все ж, погодившись по-
спілкуватися із начальником відділу інфор-
мації та комунікацій ПО ПМГУ ПАТ «АМКР» 
Віктором Біликом, розповідає:

– У сортопрокатному цеху №1 металур-
гійного виробництва АМКР я працюю майже 
три десятки років. Прийшла сюди в 1997-му 
– і не випадково. Мріяла стати саме прокат-
ницею, тому що, по-перше, мала відповідну 
освіту – диплом криворізького металургійно-
го технікуму, а по-друге, знала про соціальні 
переваги роботи на прокаті – такі як своєчас-
на виплата гідної, за українськими мірками, 
зарплати, вихід на пенсію за пільговим Спис
ком №2 тощо.

Починала сортувальником-здавальником. 
Та вже понад 10 років я бригадир – слідкую 

за тим, щоб весь метал, який стан виробив, 
відповідав умовам контракту, мав належний 
товарний вигляд та був відвантажений.

У виконанні цих виробничих завдань бе-
руть участь не тільки прокатники дрібносорт-
ного стану №2, а й представники підрядного 
підприємства «Стіл Сервіс» – прибираль-
ники гарячого металу, контролери технічно-
го контролю якості продукції, сортувальни-
ки-здавальники.
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першу чергу я дбаю про моїх спілчан – це 
більше сотні людей. Але хіба можу ігнорува-
ти наших підрядників, коли бачу, що їх теж 
цікавить профспілкова інформація? Тож і їм 
розповідаю про роботу ПМГУ, про те, на які 
соціальні блага можуть розраховувати члени 
Профспілки.

Звісно, в наш час є багато доступних дже-
рел інформації, є Інтернет. Однак люди все 
ж потребують живого спілкування. Я і на 
собі це відчуваю. Наприклад, профспілко-
ве навчання значно ефективніше в очному 
форматі.

Та, на жаль, далеко не з усіма зараз по-
спілкуєшся наживо. Маю на увазі наших пра-
цівників-чоловіків, призваних до лав укра-
їнського війська. Ми підтримуємо з ними 
зв’язок – телефонуємо, переписуємося у со-
ціальних мережах та месенджерах, намагає
мось допомагати матеріально, дізнаючись 
про ті чи інші потреби.

Коли первинка ПМГУ підприємства вчер-
гове закуповує бронежилети, каски, термобі-
лизну, спальні мішки, шкарпетки, плащ-наме-
ти і таке інше, докладаємо максимум зусиль, 
щоб повідомити кожного свого спілчани-

на-військового про можливість їх отримати, 
сприяємо якнайшвидшій відправці речей до 
адресатів. Це дуже важливо для хлопців – 
знаю від рідного зятя, Сергія, який зараз теж 
захищає Україну на фронті, а до того працю-
вав на нашому стані вальцювальником.

Інших профспілкових справ також багато, 
мені б ніколи не впоратись з ними одній, без 
допомоги. На щастя, поруч є ті, хто підста-
вить плече. Ніколи не підведе Наталя Бон-
даренко, яка працює у нас слюсарем. Вона 
вміє заряджати своєю активністю, люди до 
неї тягнуться, бо бачать, що вона за кожно-
го переживає. Я завжди можу звернутися по 
пораду до Тетяни Мисляй, яка довгий час 
очолювала профорганізацію нашого цеху, 
а тепер працюватиме в профкомі підприєм-
ства, до голови цехкому сусіднього СПЦ-2 
Ганни Бобурчак. Їхня підтримка надихає.

Додають сил добрі відгуки від спілчан, 
слова подяки. Справжнє задоволення від-
чуваєш, коли вдається «достукатися» до ко-
лег, котрі раніше не були в лавах ПМГУ, але 
повірили тобі і вирішили приєднатися до на-
шої Профспілки. Ось працює у нас на стані 
одна жіночка, яка тільки нещодавно з моєї 
подачі вступила до ПМГУ. Для неї вирішаль-
ним аргументом стала моя розповідь про 
те, як юристи профкому допомагають жін-
кам-спілчанкам відстоювати право на пільго-
ву пенсію. До речі, в дієвості такої юридичної 
підтримки я переконалися на власному при-
кладі, спасибі юристці нашої первинки Світ-
лані Панадій.

Також я вдячна нашій Профспілці за 
«джерела позитивних емоцій» – раніше їх 
було багато: подорожі, екскурсії, різноманіт-
ні конкурси, культурно-масові та спортивні 
заходи. Через війну все це призупинено, і 
мені змістовного дозвілля дуже не вистачає. 
Доводиться задовольнятися іншими, більш 
скромними варіантами психологічного пере-
завантаження.

Наприклад, у теплий сезон нам з чолові-
ком, який теж працює на нашому стані, май-
стром з ремонту обладнання, подобається 
разом з донькою та онукою вибиратися на 
дачу. Дивишся, як все довкола росте та квіт-
не, дозріває та спокушає спробувати себе 
на смак, і розумієш – життя непереможне, і в 
ньому майже завжди можна знайти для себе 
розраду та стимул не піддаватися журбі.
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